

## Kongres dobil predloge za kontrolo rek. Vsakoletne povodnji morajo prenehati. Predsednik ima pripravljene načrte

Washington, 26. januarja. V senatni kot v poslanski zbornici kongresa je bilo stavljenih danes mnogo predlogov za popolno kontrolo rek v bodočnosti, da se prepreči vsakoletne poplave, ki veljajo narod in vlado neštete milijone.

Dosedaj je bila navada, da je kongres pomagal, dokler je povodenj trajala. Kakor hitro pa so bili ljudje preskrbljeni in so se vode vrnile v svoje normalne struge, tedaj je bilo tudi vse pozabljeno.

To pot je kongres mnenja, da se mora drugače začeti. Najhujše je vselej prizadeta ogromna dolina Ohio River, in senator Buckley iz države Ohio je močno zaposlen z načrti, ki jih bo predložil senatni zbornici, da se začne s sistematično kontrolo rek nemudoma.

Njemu se je pridružil senator Barkley iz države Kentucky, ki

tudi vsako leto trpi radi poplave. Prisegel je, da ne bo prej miroval, dokler se ne naredi postava, katere namen je v bodoče preprečiti povodnji.

Najprvo mora priti do sodelovanja med državnimi in zveznimi oblastmi. Države morajo stoprocentno sodelovati z zvezno vlado. Na delu so že zvezni vojaški inženirji, ki bodo v najkrajšem času poročali predsedniku.

Povodnji v Zedinjenih državah povzročijo vsako leto nad \$50,000,000 škode. Pri tem pa ni všteto silno trpljenje prebivalstva. Ako bi bila ustvarjena prava avtoriteta, ki bi znala držati kontrolo nad vodami, bi se povodnji v bodočnosti prav lahko preprečile.

Predsednik Roosevelt namerava poslati tozadevno kongresu izredno poslanico in gotovo je, da bo še v tem zasedanju sprejeta postava glede kontrole rek.

## Naraščanje Ohio reke je ponehalo. Zaupanje se vrača v srca stotisočih prizadetih ljudi

Cincinnati, Ohio, 27. januarja. Glasom poročil državnih izvedencev je povodenj v državi Ohio, povzročena po Ohio reki, dosegla svoj vrhunec in je začelo vodovje polagoma padati.

Ako ne pade danes ali jutri kaj dežja, bo voda padla za najmanj 15 čevljev. Enako se poroča tudi iz Portsmoutha in Marysville, kjer je povodenj poleg Cincinnatija povzročila največjo škodo.

V poslanski zbornici kongresa je bil včeraj vložen predlog po kongresmanu Secrestu iz države Ohio, da se dovoli nemudoma \$150,000,000 v svrhu, da se iz-

boljša struga reke Ohio in se v bodočnosti prepreči enake povodnji.

Sedanja povodenj je zahtevala samo v državi Ohio 130 človeških življenj, dočim jih je tisoče obbolelo za mrzlico ali za različnimi boleznimi.

Najmanj 800,000 ljudi je zgubilo svoja domovja in skupna škoda se računa nad \$350,000,000. To se ponavlja skoro vsako leto. "Zakaj," je dejal kongresman Secrest, "ne bi potrosili enkrat za vselej par sto milijonov dolarjev in tako preprečili neizmerno mizerijo in škodo v bodočnosti?"

### Smrtna kosa

Po dolgi in mučni bolezni je v sredo popoldne umrla v Charity bolnišnici splošno znana Ana Bole, rojena Plut, stara 56 let in stanujoča na 1155 E. 58th St. Tu zapušča sedem otrok, Ano omočeno Zele, Franca, Johna, Terezijo, omočeno Kushner, Antona, Viktorja in Heleno, brata Franka in mnogo sorodnikov. Njej soprog je umrl pred sedmi leti in pol. Ranjka je bila doma iz Bogdanje vasi, fara žumberk, kjer zapušča sestro Terezijo in več sorodnikov. V Ameriki je bivala 35 let in je bila članica društva Danica št. 11 SDZ in društva Slovenske Sokolice SNPJ. Pogreb se vrši iz hiše zalogi v soboto ob 9:15 v cerkvi sv. Pavla na 40. cesti ter na Calvary pokopališče pod vodstvom Jos. Zele in Sinovi pogrebnega zavoda. Bodi dobri in skrbni materi ohranjen blag spomin. Preostalim sorodnikom izražamo globoko sožalje!

### Manj porotnikov

V prizadevanju, da se znižajo cene tožbam na Common Pleas sodniji je bilo te dni sprejetih več določb tozadevno. V bodoče bo samo osem porotnikov navzročih pri obravnavi, razven ako toženec zahteva 12 porotnikov. Tudi porotniki ne bodo več odločevali usodo obtožence, razven če obtoženec to zahteva. S tem mislijo znižati sodnijske stroške za \$100,000 na leto.

## Nad 1 milijon ljudi brez strehe Mrtvih v povodnji je dosedaj nad 400

Najsilnejša poplava v zgodovini ameriškega naroda je prizadela prebivalce v enajstih državah. Sedaj šele prihajajo poročila o stotinah in stotinah, ki so našli smrt v povodnji.

Vojaštvo se ob Mississippi reki sedaj trudi, da podpre jezove, in če ne bo pomagalo bodo morali izseliti vse stotisoče ljudi, ki so nastanjeni v okolici.

Računa se, da je že nad en milijon ljudi brez strehe in povzročena škoda je proračunjena nad \$400,000,000. Tisoče družin je zgubilo vse svoje premoženje.

V Louisville in v Cincinnati je najhujše minilo, toda prebivalstvo še vedno trpi radi pomankanja pitne vode in radi mraza. Samo v Louisville so dosedaj dobili že 130 mrtvih trupel.

Sedaj pa prihaja vest iz dveh velikih mest, New Orleans in Memphis, da se nahajata v nevarnosti pred povodnjijo.

Porthsmouth, Ohio, 27. januarja. Posebni vlaki so pripeljali včeraj iz tega mesta v glavno mesto Columbus 5,000 poplav-

ljencev. Nadaljnih 10,000 oseb bo treba preseliti v druga mesta.

Evansville, Indiana, 27. januarja. 70,000 ljudi je tukaj brez strehe. Ljudi so začeli seliti v druga mesta. Osem oseb je dosedaj mrtvih radi povodnji. Ljudem primanjkuje zlasti zdrave pitne vode.

Vojaštvo je prevzelo komando v mestu. 10,000 ljudi so preselili v dveh dneh iz mesta, ki šteje 102,000 prebivalcev.

Little Rock, Ark., 27. januarja. Governor Bailey je razglasil obsedno stanje za vzhodni del države Arkansas. Reka Mississippi se je začela dvigati in prebivalstvu preti najhujša povodenj.

Iz West Virginije, iz onih krajev, kjer teče reka Ohio, se poroča, da je katastrofa poplave dneвно večja. 56 smrtnih slučajev imajo že v West Virginiji. Najhujše je v mestih Wheeling, Parkersburg in Huntington. Ljudje neizmerno trpijo.

Louisville, Ky., 27. januarja. Župan tega mesta Neville Miller je apeliral danes na policij-

ske poveljnike sosednjih večjih mest, da pošljejo v Louisville vsaj 500 mož policije, da pomagajo domačim policistom, ki so od silnega navora zadnjih dni popolnoma izčrpani. Obenem je včeraj dospelo 500 zveznih vojakov v predmestje Louisville, toda župan Miller je izjavil, da zvezni vojniki ne morejo vršiti službe v mestu samem, ker to preprečujejo zvezna postava. Zvezno vojaštvo sme priti v mesto, kadar nastane javni punt. Dan poprej je župan Miller naprosil predsednika Zedinjenih držav, da mu pošlje zvezno vojaštvo v pomoč, toda ko so vojniki dospeli, niso mogli v mesto, ker jim župan ni dovolil. Iz tega je razvidno, kakšna mešanica prevladuje v poplavljenih mestih. Ob istem času se poroča, da je zopet izbruhnil ogenj v mestu. Ognjegascem, ki so radi neustavljene napore službe bili že tri dni na delu, so pomagali civilisti. Razširjenje ognja, ki je nastal v neki tovarni, so preprečili s tem, da so dinamitali sosednja poslopja.

## Zahteva dobre plače za delavske žene

Washington, 27. januarja. Miss Mary Anderson, ki je načelnica ženskega oddelka v delavskem uradu zvezne vlade, zahteva boljše plače za ženske delavke. Dosedaj je bila navada, pravi Miss Anderson, da so kompanije bogatele, ker so ženskimi delavkám plačevalo veliko nižje plače. To se mora v bodočnosti preprečiti. Kjerkoli je ženska zaposlena v tovarni, delavnici ali v uradu, mora vlada gledati, da dobiva isto plačo kot moški ako producira isto delo. Nameščanje žensk delavk v industrijah, je dosedaj še vedno povzročalo padanje delavskih plač, in s tem se mora prenehati, pravi Miss Anderson.

## Predpustna veselica

Prihodno soboto večer, 30. januarja, pripravijo po daljšem presledku člani Lake Shore postaje št. 273, American Legion, zaeno z Auxiliary članicami, veliko predpustno veselico v Knausovi dvorani. Kakor običajno bo tudi to pot na razpolago dovolj vsakovrstne zabave. Za najboljšo postrežbo, tako v jedi kot v pijači, bodo skrbele članice. Za plesaljelne bo na razpolago izvrstna godba. Začetek veselice ob 8. uri zvečer. Kdor se želi dobro zabavati v veseli družbi starih znancev in prijateljev naj se gotovo udeleži te veselice v soboto.

## Delniška seja

Letna delniška seja Slovenske zadruške zveze se vrši v nedeljo 31. januarja v Slovenskem domu na Holmes Ave. Prične se točno ob 1. uri popoldne. Vabljeni so vsi, da se točno in polnoštevilno udeležijo. — Tajnik.

## V bolnici

V mestni bolnišnici se nahaja Mrs. Barbara Erzen, 1213 Addison Rd., kjer se je morala podvreči operaciji. Upamo, da se kmalu zdrava vrne med svoje.

## Debelost žensk

Ne davno tega ste lahko čitali v skoro vseh angleških časopisih oglasje pod značko "Marmola." Včeraj je pa dobila Kalamand Co. iz Detroita, ki izdeluje "marmola," da mora prenehati z zapeljivimi oglasi, kajti dotično sredstvo v resnici ne povzroča, da postanejo debele ženske — suhe. Nespartmetne ženske po vsej Ameriki so potrosile milijone dolarjev za "marmola," v upanju in pričakovanju, da izgube svojo debelost in postanejo tanke in vitke kot metljisce. Pri tem pa je mnogo žensk zbolelo in na posledicah celo umrlo. Zastopniki kompanije bodo sedaj poklicani na zagovor pred zvezno trgovinsko komisijo.

## Cleveland pomaga

Včeraj je odpotovalo iz Clevelanda 16 velikih trukov in trije zrakoplovi, ki so bili naloženi z obleko, živcem in zdravili za poplavljenice v južnih krajih države Ohio. Poleg tega so Clevelandci nabrali že \$69,000 v gotovini za nesrečnike. Kvota za Cleveland je bila od Rdečega križa povišana na \$240,000.

## Prva obletnica

V petek 29. januarja se bo ob 8. uri zjutraj v cerkvi sv. Vida brala sv. maša za pokojnim Andrew Mozek v spomin prve obletnice smrti. Sorodniki in prijatelji so prijazno vabljeni.

## Poravnani štrajk

V Toledo, Ohio, je bil včeraj poravnani štrajk steklarskih delavcev. Delavci, ki so bili šest tednov na štrajku, so dobili za 8 centov na uro zvišano plačo. V ponedeljek se vrne 7,100 delavcev na delo.

## Višja cena

Na javni tržnici v Clevelandu so se včeraj zvišale cene jajcem za več centov pri ducatu.

## General Motors odpira svoje tovarne

Detroit, Mich., 27. januarja. General Motors je začela poslovati danes v onih tovarnah, kjer se ne nahajajo "sedeči štrajkarji." Governor države Michigan je odredil izredne priprave, da se preprečijo nemiri pri tem. Smehljajočih obrazov se je včeraj zjutraj vrnilo 6,000 delavcev v Chevrolet tovarno v Flint, Mich. Preko ceste od te tovarne se nahaja Fisher Body tovarna št. 2, kjer se nahajajo še vedno sedeči štrajkarji. Nobenega nerada ali nemira ni bilo, ko je začela Chevrolet tovarna, ki je podružnica General Motors, zopet poslovati. Governor Murphy je naznanil, da so mu unijski voditelji obljubili, da ne bodo povzročali nobenih težkih delavcem, ki se želijo vrniti na delo. V raznih mestih, kjer se nahajajo tovarne General Motors, se je včeraj vsega skupaj vrnilo 45,000 delavcev na delo.

## Kaj je resnica?

Peter Schnick, ki trdi, da reprezentira Fisher Body delavce v Clevelandu, ki ne spadajo v unijo in ki želijo, da se tovarna takoj zopet odpre, naznanja, da je dobil iz Washingtona brzojav, v katerem se mu naznanja, da je senator Donahey konferiral včeraj s predsednikom Rooseveltom, in je Schnick prepričan, da bo Fisher Body tovarna začela zopet s poslovanjem. Nam se zdi, da je to prezgodnja vest, in da bo na vsak način unija imela pri tem odločilno besedo.

## Padanje delnic

Ze tri dni zaporedoma padajo cene delnic na denarnem trgu na Wall Streetu. Padanje cen delnicam se pripisuje ogromni škodi, ki jo je povzročila poplava v mnogih državah Amerike.

## Baragov zbor

Baragov zbor ob 8. uri pevsko vajo. Zaradi bližnjega družabnega večera se tem bolj gotovo vsi udeležite vaje. — Rev. Jager.

## General Motors korporacija ponovno trdi, da se ne bo pogajala s štrajkarji, dokler slednji ne izpazijo vse tovarne

New York, 27. januarja. Al fred Sloan, predsednik General Motors korporacije, je včeraj odločno odklonil povabilo delavske stajnice Mrs. Perkins, da se zastopniki kompanije in unije zberejo k novemu posvetovanju.

Sloan je pisal delavski tajnici sledeče: "Mi nikakor ne vidimo potrebe, da bi se pogajali z unijskimi štrajkarji, dokler slednji na nepostaven način prebivajo v naših prostorih."

Glasom postave ima delavski oddelek vlade pravico sklicati konferenco nasprotujočih si strank, toda nima pravice prisiliti tako konferenco.

Homer Martin, unijski pred-

sednik, je pa včeraj izjavil, da zastopniki unije avtomobilskih delavcev bodo z veseljem prišli k nadaljnjim pogajanjem.

Toda sedaj ko je Sloan odklonil nadaljno konferenco, nihče ne ve, kaj se bo zgodilo v bodočnosti. Brez dvoma je, da kompanija ne bo nikdar začela s pogajanjem, dokler se štrajkarji ne umaknejo iz delavnic, katere imajo zasedene.

John Lewis, vrhovni vodja štrajkarjev je pa ponovno izjavil, da štrajkarji ne bodo zapustili delavnice, dokler korporacija General Motors ne izjavi, da se bo pogajala samo z zastopniki unije avtnih delavcev.

## Socialisti kot nacionalisti v Španiji so siti vojne. Nobena armada ne napreduje. Angleže skrbi, kakšen bo konec vojne

Gibraltar, 27. januarja. Kdor promisli, da je Sredozemsko morje natrpano z vojnimi ladjami raznih držav se moti. Manj bojnih ladij je danes opaziti okoli Gibraltarja ali v bližini španske obale kot kdaj prej.

V pristanišču Gibraltarja je poleg redne posadke le kakih 6 angleških bojnih ladij. Od časa do časa priplove v pristanišče kak ameriški torpedni rušilec ali pa pripelje mimo ta ali ona nemška križarka. Sicer je pa vse mirno.

Ni resnica, da se izkrcujejo na španskih tleh dnevno večji oddelki laških ali nemških fašistov. Je pa res, da je dospelo k špan-

skim nacionalistom mnogo promisljencev, toda ob istem času so jih dobili tudi socialisti iz skoro vseh dežel.

V Gibraltar prihajajo poročila, da so se Španci naveličali prebivanja krvi. Ta poročila prihajajo enako iz tabora socialistov kot iz tabora nacionalistov. Pomankanje, stradanje, negotovost, vse to je povzročilo, da zro Španci na civilno vojno z drugim pogledom kot so delali lansko leto julija meseca.

Angleže skrbi, kakšen bo izid civilne vojne. Oni so najbližji sosedi špancev. Dasi je uradno Anglija pošteno nevtralna, pa želijo v vseh angleških krogih, da bi zmagali nacionalisti.

## V skladiščih

V clevelandskih skladiščih za živila se danes nahaja več raznih živil kot ob istem času lansko leto. V skladiščih je danes 507,000 funtov surovega masla, lansko leto ga je bilo samo 130,000 funtov sira, lansko leto samo 157,000 funtov. V skladišču je nadalje 9,700 zabojev jajc, vsak zabojev ima 144 jajec. Lansko leto je bilo samo 1,900 zabojev v skladišču. Perutnine je 1,200,000 funtov. In ravno prav je prišla velika zaloga, kajti vlada je začela nakupovati na debele, da dobi živež za poplavljenice. Včasih je dobro kaj spraviti za sedem suhih let.

## Sestanek uradnikov SDZ

V nedeljo 31. januarja se sestanejo vsi predsedniki, tajniki in blagajniki društev, ki spadajo k Slovenski dobrodelni zvezi. Sestanek se vrši v S. N. D. na St. Clair Ave. v spodnji dvorani, kjer bo popoldne kosilo za glavni odbor in za vse gori omenjene društvene uradnike in uradnice. Po kosilu se pa vrši razmotrivanje za boljši napredok SDZ in njenih društev. Na mestu bodo razni koristni navsveti, debate, razmotrivanja in vse drugo, kar je za večji napredok Slovenske dobrodelne zveze.

## Rooseveltovo ime

Te dni so dobili učenci v javnih šolah nalogo, da pravilno napišejo ime predsednika Roosevelta. In učenci in učenke so pisali Rooseveltovo ime sledeče: Roosevelt Roosavelt, Roosevelt, Roosevelt in neki učenec je napisal Rosavalt. Najbolj ga je podelil neki učenec četrtega razreda ljudske šole, ki je napisal: Rustifeld.

## Zaprta tovarna

Iz Tiffin, Ohio, se poroča, da je bila tam prisiljena zapreti tovarna Seneca Wool Co., ker radi štrajka avtomobilskih delavcev ni več dobivala naročil. 600 delavcev je prisiljenih počivati doma.

## Doma iz bolnice

Svetkova ambulanca je pripeljala iz Clinic bolnice na dom Mr. John Raperta, 19601 Kildeer Ave. Prijatelji ga lahko obiščejo.

## 69 kompanij zaslužilo nad pet milijonov

New York, 27. januarja. Glasom Twentieth Century poročila je tekem leta 1935 v Zedinjenih državah zaslužilo 69 korporacij po \$5,000,000 ali več. To je čisti dobiček, ki predstavlja skoro eno tretjino vsega čistega zaslužka, ki so ga v istem letu naredile vse ameriške kompanije. Iste poročila nadalje pravi, da je v Zedinjenih državah 375 korporacij, ki lastujejo 57 odstotkov vsega korporativnega bogastva dežele. Na drugi strani se je pa nahajalo v Zedinjenih državah v letu 1935 nič manj kot 211,000 korporacij, ki so lastovale ostali del narodnega premoženja.

## V bolnico

S Svetkovo ambulanco je bila odpeljana v St. Luke's bolnico Lucinka Terškan, 968 E. 209th St. Nahaja se v sobi št. 208.

## Zenska Marijina Družba

pri sv. Vidu ima svoj shod jutri, v petek, ob 8. uri zvečer namesto danes zvečer. — Rev. M. Jager.

## Mr. Terbovec odpotoval

Sinoči je odpotoval Mr. Anton Terbovec, urednik "Nove Dobe" na letno zborovanje J. S. K. Jednote, ki se začne v Ely, Minn., v soboto 30. januarja. Mr Terbovec se namerava vrniti v soboto 6. februarja v Cleveland.

# 'AMERIŠKA DOMOVINA'

AMERICAN HOME — SLOVENIAN DAILY NEWSPAPER  
6117 St. Clair Ave. Cleveland, Ohio  
Published daily except Sundays and Holidays

NARODNINA:  
Za Ameriko in Kanado, na leto \$5.50. Za Cleveland, po pošti, celo leto \$7.00.  
Za Ameriko in Kanado, pol leta \$3.00. Za Cleveland, po pošti, pol leta \$3.50.  
Za Cleveland, po raznašalcih: celo leto, \$5.50; pol leta, \$3.00.  
Za Evropo, celo leto, \$8.00.  
Posamezna številka, 3 cente.

SUBSCRIPTION RATES:  
U.S. and Canada, \$5.50 per year; Cleveland, by mail, \$7.00 per year.  
U.S. and Canada, \$3.00 for 6 months; Cleveland, by mail, \$3.50 for 6 months.  
Cleveland and Euclid, by carriers, \$5.50 per year, \$3.00 for 6 months.  
European subscription, \$8.00 per year. Single copies, 3 cents.

JAMES DEBEVEČ and LOUIS J. PIRC, Editors and Publishers.  
Entered as second class matter January 5th, 1909, at the Post Office at Cleveland, Ohio, under the Act of March 3d, 1879.

83 No. 23, Thurs., Jan. 28, 1937

## BESEDA IZ NARODA

### Za napredek 23. varde

Kdor se hoče peljati po lepi gladki cesti, naj pride sedaj na Addison rd. Zdjaj pa lahko rečemo, da imamo najlepšo cesto daleč naokrog. Seve, zahvaliti se moramo našemu finemu councilmanu Mr. John M. Novaku, ki nam je to izposloval. Kot sem slišal, je imel dosti dela s tem, predno je to dosegel. Stroški za to cesto se bodo plačali iz gazolinškega davka. Če bi morali to plačati z našimi davki, bi bilo boljše kar hiše pustiti. To rečem radi tega, ker sem videl, kako so delali pri tem delu ti naši "ljubljančani." Kdor jih je opazoval, si je mislil, da cesta ne bo nikdar gotova. Pa se vse naredi, čeprav počasno. Torej vsa čast našemu councilmanu Novaku, ki nam je to izposloval. Lahko si prepričan, da boš dobil naše glasove pri prihodnjih volitvah, če boš zopet kandidiral v mestno zbornico.

Toda zdi se mi, da bomo imeli zdaj s to našo lepo cesto sitnost. Poleti se bodo prišli otroci vozit na svojih vozičkih iz vse naselbine. Saj še zdaj, če je le malo lepše vreme, jih je takoj vse polno. Tako bo torej polno avtomobilov, polno otrok in gotovo bo tudi nesreč polno. Nesrečen bo tisti, ki bo povožen in tisti, ki bo povozil.

Pa sem jo jaz tako pogruntal, ki jo dam tudi drugim v premislek. Vsak dan grem mimo tiste cerkve na vogalu Varian ave., in Addison rd., kjer je bil svoječasno umrla g. Foster. Tista cerkev je sedaj naprodaj. Ta prostor ni za nobeno drugo stvar pripraven, kot da mi naprosimo mesto, da ga kupi za našo 23. vardo in bi se ga porabilo za igrišče otrok. Je to precej veliko poslopje. Tam bi se naj pripravilo, da bi se otroci vozili s svojimi vozički in bi jih tako spravili s ceste. Tudi zunaj bi bilo pripravno igrišče, ker je poleti dovolj sence, ker je kakih 5 velikih dreves. In če bi mesto kupilo še nekaj hiš na Varian ave., pa bi bilo to imenitno in dovolj veliko igrišče. Tisto igrišče okrog šole je vse premajhno.

To bi mesto lahko storilo za našo vardo, saj ima župan Burton denar, ko tako zvišuje plače svojim direktorjem, temu dva tisoč več na leto, onemu en tisoč, tretjemu pet sto itd. V naši naselbini pa ne stanuje noben tistih direktorjev, da bi dobro plačali veki od mesta. Naj nam torej pa drugače nekaj dajo. Mislim, da je ni naselbine, ki bi bila boljša za plačevati davke, kot je naša slovenska. Zato bi morali zahtevati od naših mestnih očetov, da bi nam kupili gori omenjeni prostor. Prostor je že dolgo naprodaj in mislim, da bi se dobil zelo poceni.

Saj se jaz ne bi vtikal v to stvar, pa me je zadnjic moj sosed nagnal, ki mi je rekel: "Kakšnega councilmana si mi pa pripravil, da naj volim. Iz naše hiše je dobil 24 glasov, zdaj pa ne, da bi pripravil v mestni zbornici, da bi nam mesto kupilo ta prostor, ki resni za drugo rabo, kot za igrišče otrok."

To me je spodbudilo, da sem to napisal in da vsi apeliramo na našega councilmana, Mr. Novaka, da stori potrebne korake v tej smeri in stori, kar mu je pač mogoče. Stvar bi bila res potrebna, ker bi se s tem pripravilo otroke s ceste, da se izognemo kakih nesreč. Sedaj je lepa prilika, da se to kupi poceni, ker ta prostor resni za drugo uporabo. Pa naj se še kdo drugi oglasi v tej za-

devi. Dobro bi bilo, da bi naše slovenske councilmane povabili kam na razgovor in jim to stvar predložili in dokazali, da je to res potrebno. Saj nič ne stane, če poskusimo. Uredništvo Ameriške Domovine bo tudi gotovo z nami.

Torej še enkrat apeliramo na našega councilmana, Mr. John Novaka, da si to poslojpe ogleda in potem stori potrebne korake v mestni zbornici. Prav hvaležni mu bomo.

Anton Anžlovar.

### Vabilo iz zapadne strani

Cleveland, O. — Leto za letom se od nas nepričakovano hitro poslavlja. Tako se je poslovilo tudi leto 1936 in nam zapustilo delo, katerega smo v tistem letu dovršili. Treba je, da se pripravimo tudi v začetku novega leta, da napravimo proračun in se začrta pot, katera bo vodila najsi bo v delavskem, društvenem ali kulturnem prouku še do večjega napredka.

Na zapadni strani mesta se bratska društva tudi zavedajo svojega sodelovanja in pripravljajo svoj proračun za boljši napredek. Posebno Klub zapadnih slovenskih društev se je zavzel v svoji aktivnosti in začrtal pot, da se prej ali slej dovrši delo, za katero se za vzemamo. Odvisno pa je od slehernega naroda, da drži skupaj in da sodeluje po svoji moči, ako hoče, da si zgradi svojo lastno stavbo, ki se res potrebuje v naši metropoli.

Pustni čas je za nami in če ga nečemo prezreti, je treba, da se tudi v tem pustnem času pripravimo ali pridemo skupaj, da ga kot ena skupina proslavimo, predno se od nas poslovimo.

Kakor običajno vsako leto, priredi tudi letos društvo Soča št. 26 SDZ svojo veselico in sicer na 30. januarja v Sachsenheim zgornji in spodnji dvorani, na 7001 Denison ave., pričetek ob osmih zvečer. Vstopnina bo samo 30c. Dolžnost slehernega člana veže, da se zaveda društvenega sklepa in da se gotovo udeleži društvene veselice svojega društva. Prijeljte s seboj tudi svoje prijatelje. Člani, ki se ne udeležijo, so vseeno primorani plačati vstopnino.

Vljudno se vabi vse članse bratskih društev in cenjeno občinstvo sploh, da nas posetite, da se bomo skupno zabavali v tem kratkem predpustnem času. Kdor želi vesele zabave, naj ne prezre prireditve. V zgornji dvorani bo igrala godba pod vodstvom Frank Matthes, v spodnji pa bo igral domače komade Eddie Sims orkester. Za prazne želodce je od strani naših vrlih članic obljubljena najboljša postrežba, za vse drugo bo pa skrbel veselični odbor. Na veselo svendenje 30. januarja.

Joseph Miklus, tajnik.

### Proslava 25-letnice Makabejcev

To bo dan in večer Makabejcev, ob priliki velike slovesnosti, ki se bo vršila v SND na St. Clair ave. Prirejen bo velik in jako bogat varijetni program, v katerem bodo nastopili: godba Bled, pevski zbor sojce. Zarje, četverospesv samo-stojne Zarje, cela vrsta umetnih plesov, piano solo, godba solo: nekje od Rocky Mountains, lepa igra, polna smeha in nastop Red Jackets.

Kuharice bodo pripravile jako okusno večerjo, da vam ne bo treba v nedeljo kuhati večerje doma. Zvečer bo igral za ples Te-

kavec orkester tako poskočno, da bomo vsi lahko plesali.

Vabljen je vse članstvo, da pripeljejo svoje družine in prijatelje na to veliko prireditev, za katero se bo računalo samo 25c vstopnine za popoldne in zvečer. Gledali bomo, da boste vsi zadovoljni na tej prireditvi ter, da si boste obdržali v spominu 25 letnico Makabejcev. Makabejci vas prosijo, da si že sedaj preskrbite vstopnico za nedeljo 31. januarja. Dobijo se pri tajniku Johnu Tavčarju.

Zastor se bo dvignil točno ob pol štirih in se ne bo čakalo zamudnikov. Javnost je prijazno vabljena, da v čim večjem številu posesti to obletnico. Več ko nas bo, več bo prijateljev in prijateljic, s katerimi si bomo segli v roko in se veselo zabavali.

Veselični odbor.

P. Kogoj, Cleveland, O.:

### Spomini iz domovine

Ker je samo eno uro hoda s planine do vasi, hodijo planšarji in planšarice čez dan domov, da pomagajo pri delu na polju. V planini je delo kaj kmalu opravljeno: nakrmijo prašiče in pomolzejo krave, potem si skuha večerjo. Zjutraj morajo vstati še pred četrto uro, da pomolzejo zopet krave, opravijo prašiče in jo zatem uberejo proti domu. Samo slabo vreme jih obdrži ves dan na planini. Sicer je pa stalno na planini samo sivar in njegov pomočnik, ki ima za opravka s kuho sira.

Lansko leto sem si dvakrat privoščil to planinsko življenje, prvič za tri dni, drugič pa za ves teden, ker se mi je tako dopadlo. Prvo, kar sem opazil v svoji novi rezidenci, je bilo, da sem bolj slabo preskrbljen z drvmi. Vzel sem sekuro in sem drvaril ves dan. Za prvi večer mi je bil pa Ženčov Jaka 3 polena posodil. Tako sem jih pohvalil, tako dobro gore, da mi jih je potem podaril še devet. Sivar Jože pa ni vedel, da znam kuhati tudi žgance, zato mi je napravil dolgo pridigo o žgancih, pa se mu še ni zdelo, da bi dovolj vedel o tej umetnosti, zato mi je ukazal, naj ga gotovo pokličem, ko bo voda zavrela. Jaz ga nisem pa nič klical in ko je prišel, so bili žganci že na mizi, pa taki, da so se kar tresli pod ockirki.

Nekaj časa si jih ogleduje od vseh strani in išče tadelov, končno pa pokima in pravi, da se jasno vidi, da nisem zdajle žgancev prvič kuhal. Potrtil sem mu, da sem jih res že prej, pa da je že dolgo od tega. Razume se, da sem bil ponosen, da so mi žganci tako dobro ratali, posebno še, ker jih je pohvalila tudi ženska, mojega svaka hči Mimica iz Jesenic. In taka pohvala od ženske strani pač nekaj zaleže.

Ta naša planina leži tako nesrečno, da je tik ob italijanski meji. Zato je pa tudi vsepolno obmejne straže tukaj, naših in laških. Tik ob meji ima straža svoje kočje, zidane iz kamna. Znotraj jih nisem videl, ker je vhod strogo prepovedan neuradnim osebam.

Ta straža postopa v nekaterih ozirih zelo strogo, v drugih je pa tudi popustljiva. Po mojem mnenju bi bilo boljše, če bi je sploh ne bilo. Vsaj za državo bi bilo boljše, ker je ne bi bilo treba vzdrževati. Tujca straža obere do kosti z raznimi važnimi in nevažnimi vprašanji, kot: kje je bil rojen, če je bil sploh rojen in zakaj. Največji križ jim pa delajo legitimacije, posebno če so pisane v takem jeziku, kot je bila, recimo, moja. Pa se kmalu človeka privadijo in potem so zelo vljudni. Večer za večerom so prihajali v našo vas, deloma po opravkih in nakupovanju, deloma pa po izgedu in povpraševanju. Marsikatero smo uganili, peli po

srbsko, hrvatsko in slovensko. Pevsko žilico je odpiralo italijansko vino, katerega je bilo vedno dovolj. Za to so že poskrbeli tihotapci, da ni bila obmejna straža in jaz z njo, žejna.

Tihotapci so zelo dobro organizirani. Imajo upeljan nekak ruski sistem. Z denarjem se blago plačuje samo tedaj, če je na eni strani roba več vredna kot na drugi. Drugače se pa samo zamenja. Od jugoslovanske strani nosijo kavo, čaj, cigarete; iz italijanske pa vino, dežnike in take stvari. Nekoč sem vprašal nekoga stražnika, če take stvari dopuščajo. Povedal mi je, da stražijo mejo v prvi vrsti zato, da ne gonijo preko meje govejive živine in konj, na malenkosti se pa ne ozirajo. Če straža vidi, da naš človek kaj nese, se še proč obrne. Seve, vsak rad pije vino in straža tudi, in tihotapci so jako hvaležni ljudje.

Da nisem samo krog stajne na planinah kravje pajke mešal, sem delal tudi izlete v hribe. Z menoj je šel vedno sivar Jože. Teško sem čakal, da je skuhal tisti sir zjutraj do desetih, da sva se odpravila. Včasih sem moral še počakati, da je nesel čakajočemu fašistu obljubljene cigarete.

Lepi razgledi so od tukaj. Po nekod je sama skala, drugod so pa senožeti. Ko so delali to mejo, niso nič vprašali ljudi, kje imajo svoja posestva. In tako je prišlo, da ima mnogo naših ljudi svoje senožeti v Italiji, kar jim zelo narobe hodi. Ob košnji morajo najeti italijanskega podanika, da mu pokosi, seno posuši in prinese do meje. Potem mora ljubiti pa še posebno dovoljenje, da sme seno prenesti čez mejo. Dobro pri tem je še to, da najame lahko človeka za male denarje, sicer bi bilo boljše seno kupiti.

Nekega dne so na italijanski strani obračali seno, dva moška in eno dekle. Nagovoril sem jih, saj sem vedel, da znajo slovensko. Bili so vsi mladi ljudje in vsi so dobro govorili naš jezik, celo č, š in ž so lepo izgovarjali, kar je včasih našim ljudem v tistih krajih delalo preglavice.

Najprej sem jih vprašal, če se seno dobro suši. Tako se v košnji navadno začne razgovor. Potem pa sem napeljal govor na njih razmere in jih vprašal, kako se jim godi pod Italijo in če kdaj vrh gore gledajo v Jugoslavijo. Povedali so mi, da meje niso še nikdar prekoračili, ker jim je to strogo zabranjeno. Rekli so, da menda kmet ni nikjer tako obdavčen kot v Italiji in da je malokdo, da ne bi bil dolžan vladi na davkih. Malokdo ima še svojo kmetijo. Upajo pa še vedno, da tako ne bo šlo za vedno. Vsi čutiijo, da bi bilo edino pravično, da bi živeli v eni državi ljudje, ki govorijo en jezik.

(Pride še)

Če verjameš al' pa ne

Neki iznajditelj je napravil nove vrste padalo (parašut — ne prešut), s katerim se letalci spuste iz aeroplana na zemljo. To padalo je hotel najprej sam poskusiti, zato se je dvignil z aeroplanom v zrak, da se iz višine več tisoč čevljev spusti z novim padalom proti zemlji.

Ko je bil aeroplan pet tisoč čevljev visoko, je iznajditelj skočil iz njega in se spustil proti ljubli materi zemlji. Ko je tako frčal proti trdi zemlji, se je naenkrat spomnil: "O križ božji! Padalo sem pa v aeroplanu pozabil!"

Klijent pride k odvetniku in ga vpraša, koliko bi računal za nasvet.

"Stvar je taka," pojasnjuje odvetnik. "Če va msvetujem, da storite nekaj, kar smete postaviti, računam pet dolarjev. Če vam pa svetujem nekaj, kar lahko storite brez skrbi, čeprav je proti postavi, računam sto dolarjev."

## Štiri leta nemškega Hitlerja

V soboto bo preteklo štiri leta, kar je prišel v Nemčiji Hitler na krmilo. In mesto da bi Nemčija postala paradiz, kakor je Hitler obetal, je postala ena sama velika "fondra" za izdelovanje in vlivanje kanonov. Hitler in njegovi sateiliti so izdali spet ukaz, da si morajo Nemci ponovno zatrisniti svoje pasove za nekaj nadaljnjih lukenj; mesto masti, sirovega masla in moke bodo dobili nadaljne kanone, ki so, po Hitlerjevem mnenju, bolj potrebni Nemčiji kakor pa živila.

Oficielna Nemčija je začela spet govoriti o potrebi kolonij, ki naj zadostne njeni nacionalni časti oziroma ošabnosti, ne pa toliko njeni resnični ekonomski potrebi. Obenem pa noče tretji raj ničesar slišati, da bi se odpovedal kakim svojim zavojevalnim načrtom, v slučaju, da bi res dobil nazaj nekaj nekdanjih svojih kolonij. Zdjaj, ko je Hitler po teptal mirovne pogodbe in ko nima več nobenega poslopja državne zbornice, v katerem bi dal zaneti ogenj, nakar bi spet zvrnil krivdo na komuniste, je nemški vodja v resnični zagati, iz katere ne ve, ne kod ne kam.

Nemški običajni pozdrav "Heil Hitler," ki so ga vpevali naziski, je danes slišati samo še od tretjine prebivalstva v Berlinu, zakaj po vsej deželi je prišel spet nazaj v veljavo stari nemški pozdrav "Gruess Gott." Nemcem je pričel Hitler s svojimi taktikami definitivno presedati.

V Nemčiji nima nihče besede razen pripadnikov in članov narodno-socialistične ali nazijske stranke. Zdi se, kakor da se nad vso Nemčijo vlačijo gost oblak, pod katerim stalno tli.

Vse nemško časopisje je kontrolirano in regimentirano po naziskih stranki in vse vesti in članki so pripravljani tako, da se je ljudstvo že davno pričelo dolgočasiti ob branju, zato se nemški narod poslužuje v vedno večji meri radija, če hoče zvedeti, kaj se po svetu godi. Pričetkom letošnjega leta je nemško časopisje priobčalo cele kolone o položaju v Španiji ter napovedovalo, da bo general Franco, varovanec Berlina, zadnji čas do 15. januarja zavzel Madrid, kar se seveda ni zgodilo. In odtlej je, v kolikor se tiče nemškega čitatelja, Španija izginila s površja zemlje. Nemško časopisje je umolknilo o njej ko grob.

Da Nemci ne verujejo mnogo temu, kar čitajo v svojem časopisju, je nadaljni dokaz tudi neprestano prizadevanje odgovornih činiteljev, pod katerih področje spada časopisje, da bi oživeli med narodom spet vero in zaupanje vanj.

Štiri leta neprestane propagande pa so vendar dosegla gotove smotre, med temi je ta, da so hoteli židje in komunisti upropasti deželo. Ko gre povprečni Nemec zvečer k počitku, sliši po radiju, kako bodo nekega dne pribrnili ruski aeroplani preko Češkoslovaške ter bombardirali nemška mesta. In zatem dobi poslušalec nekako občutje varnosti in ugodja, ko sliši po radiju bombastična zagotovila o nemški armadi. Toda tudi v tem kelihu veselja je kaplja žalosti, zakaj nemška armada je še vedno mnogo premajhna in prešibka za kako velikotekozno podjetje.

Ah, svet je poln sovražnikov — zunaj dežele komunisti, v njeni notranjosti pa židje, — toda, Gott sei dank!, judovska nevarnost v notranjosti dežele je zlomljena. Če ne bi imeli Hitlerja, bi nam že davno bila odvzeta naša lastnina in mi bi bili postavljeni k zidu. Tako si misli povprečen naiven Nemec, ki je glede resničnega stanja stvari popolnoma odrezan od ostalega sveta.

Oficielno je rečeno, da je komunizem v Nemčiji mrtev, kar pa je vse prej kakor pa res. Nemški komunizem deluje podtalno posebno v industrijskem Porurju med ondnotnimi slabo plačanimi delavci in rudarji.

Nemčija kakor tudi Italija ni danes nič drugega, kakor ena sama velika ječa ljudi, ki v njej prebivajo.

### Kaj pravite!

Jontez trdi v svojem listu, da ne verjame v Boga, ker nič ne ve o njem. Kako pa je to, da dopusti, da se priobčajo v listu, katerega urednik je, mrtvaške zahvale, kjer je skoro v vsaki zapisan: v Bogu zaspal, naj mu sveti večna luč, prosil pri Bogu za nas. . .

To se mora Jontez smejati naivnim ljudem, ki mu dajejo mrtvaške zahvale v list, ki so spisane v verski obliki in se govori v njih o Bogu, v katerega Jontez ne verjame. Kako se take zahvale strinjajo z njegovim naziranjem o Bogu?

Neki odločni rojak, je znal presoditi Jonteza po meri in vagi. Ko je prišel Jontezov zastopnik k temu rojaku po mrtvaško zahvalo za ranjko ženo, mu je ta rojak povedal: "Tok tako! Spre-daj pišete, da ne verjameš v Boga, zadej bi pa radi imeli plačano zahvalo, kjer bi jaz zaklical ženi: Na svidenje pri Bogu! Marš ven!" Fina brca!

Jontez je tako kunšten, da se človeku vsiljuje misel v glavo, če ni Jontez iznašel mlečno kašo.

**NOŽ JE PADEL!**  
**GENE SO GLOBOKO ZAREZANE!**

Nič dobička na tej veliki opustitveni trgovski razprodaji

Ne čakajte! Hitite, dokler traja ta razprodaja. Regularne \$30 in \$35 vrednosti.

<b>SUKNJE</b> \$11.95	<b>ZA MOSKE IN FANTE</b>	<b>OBLEKE</b> \$12.95
Res zelo poceni. Vse barve, mere in vzorec.		Vse mere, barve model.
Izjemna posebnost! Moški površniki \$9.85		Moske delovne hlače 95c
Deške suknje \$4.95		Moske praznične \$1.45

**PUBLIC CLOTHES CO.** nasproti kopališča 6301-03 St. Clair Ave., vogal 63. ceste

**Važne podrobnosti**

Vsaka krsta, ki jo preskrbimo mi, je popolna v vsaki podrobnosti. Notranjost je v najboljši kvaleteti in železlnina se perfektno prilaga. Mi izberemo take predmete skrbno, da tako damo klijentom samo najboljše po zmanjšani ceni.

**LOUIS FERFOLIA**  
SLOVENSKI POGREBNIK  
MICHIGAN 7420

3515 E. 81st St. —Dnevna in nočna postrežba—



WHERE FRIENDLINESS INSURES SUCCESS

S. D. Z. News

WHERE FRIENDLINESS INSURES SUCCESS

Soca's Annual Dance Saturday

By Joseph Klinec
It's beginning to look as if cold winter has finally arrived, but it won't be so that you will not be able to attend Soca's gala party and to dance to the popular rhythms of Frank Mates and his original radio band.

expect to have some of our SDZ officials with us, and also some of our well known editors, such as A. J. Klančar of SDZ News, Frank Sodnikar of the Enakopravnost English Section, and also our well known and able Inter-lodge League head Martin Antoncic, better known as Heinie Martin.

Clairwoods Frolic Tonight to Sparkettes' Tunes

SOCAS, BUCKEYES TOP OPPONENTS

One of the most outstanding games of the year was that fought last week between the Sočas and the Spartans. It was a 4-man team with the Spartans who battled for their life, giving the Sočas more than they expected, the teams going neck to neck.

Tribute

When Judge Frank J. Lausche took office several weeks ago, he got this perfect tribute from his old friend Louis J. Pirc:

Clairwood Bulletin

New Members
It didn't take Robert Kalish, our new member, long to get acquainted last week. He's a radio expert (in case your radio starts acting up). He'll be at our dance with bells on, he says.

We Made It!

A Poem by Robinhood
We made it, dog - gone it, a great success. Who said that it would be a mess?

GIVES PICTURE OF BACKSTAGE LIFE AT CRUSADER CONCERT

By Rudy Lokar
'What goes on backstage during a concert?' is a question often asked by many. Well, this writer mustered up enough courage to venture behind the curtain to see the who, the why and the what. Going up the stairs to the dressing room, I found Jack Nagel, the Glee Club's director. I wished him luck on the Crusaders' first concert and he replied: 'Thanks a lot. We'll need it.'

was it? Did it sound all right?' and a million other queries. Before the introduction to another number the orchestra in the pit played a symphonic arrangement, and backstage you could see Ann Benda, Betty Cernelich, Rudy Jeleric and others dancing away as though they were in a ballroom. None of the singers could remain still. The whole scene reminded this writer of the Golden Gloves boxing tournament.

Judge in Hospital

This week Sunday Judge F. J. Lausche was taken to Glenville hospital where he underwent an operation for appendicitis. The judge is doing fine now. No visitors are allowed as yet.

Goes to College

Mickey Lah, former president of the Eastern Stars, recently left for Pittsburg, Kans., where he will attend the Kansas State Teachers College. Mickey will continue his studies in typography.

LODGE HEADS MEET SUNDAY

According to the regulation of the convention that a meeting of all the lodge officials be called from time to time, the supreme board hereby cordially invites you to attend such meeting Sunday, January 31st, at 12 o'clock in the lower hall of the Slovenian National Home, 6417 St. Clair Avenue.

The program is to consist of the introduction of the new supreme president and vice president, addresses by a few speakers, and short suggestions and recommendations by lodge officials. A chicken dinner will be served at noon.

If it is impossible for you to attend this meeting you may send a substitute, either another lodge officer or an active lodge member. If you live outside of Cuyahoga County, SDZ will pay your bus fare, round trip.

You are also requested to take inventory of your lodge supplies—due books, envelopes, sick benefit reports, etc.—and secure whatever supplies you may need between 9 and 12 o'clock a. m. of the meeting day.

Danica No. 11's Meeting To Be Plenty of Good Fun

Danica No. 11 will hold its regular monthly meeting on the first Tuesday of the month, February 2, in Room No. 1 of the Slovenian National Home on St. Clair Ave.

The meeting will be held in short form and will begin at 7 p. m., followed by a card party and social which will begin at 8 p. m.

Refreshments and dancing will be included in the admission of 25 cents. A beautiful door prize and table prizes for the winners.

Members of SDZ and friends of Danica No. 11 are cordially invited to this party. A real jolly good time awaits you, so come one, come all.

S. D. Z. News Flashes

By Joe M. Vraneza
May we at this time take the opportunity to thank all the workers for helping us make this affair such a financial success. The ladies in the kitchen made delicious meals and sandwiches; the fellows behind the bar made loads of those wonderful SDZ specials.

HAPPY DAZE DANCE TO EMULATE CRUSADERS' CONCERT IN CROWD

By Caroline Sorn
The day has finally arrived! The day you've patiently waited for, the day we've planned for and worried about for the past four months—Clairwoods' Happy Daze Dance.

Tonight, Marie Brinda Redella's "Sparkettes," seven attractive girls, will make their debut at the Slovenian National Home (upper hall). With no exaggeration, they can be called one of the finest girls' orchestras in the city of Cleveland. They promise plenty of variety in their music—from the snappiest fox trot to the dreamiest waltz. And wait till you hear one of their polkas. If you like fast music, you will be in all your glory. As a special request, they will play Strauss' Beautiful Blue Danube for those couples who think there is nothing so romantic as an old-fashioned waltz. And to top it off, Marie Brinda Redella will lend her voice and charm to sing your favorite tunes.

A first-rate amplifying system will carry the music to the far corners of the hall. The stage has been designed and set for Clairwoods' Happy Daze Dance by that maestro of the theatre, none other than well-known Matt Grdina. It will be new, different and lovely to see.

Clairwoods' eagerly and

wholeheartedly invite their friends to share in the fun. We extend a very special invitation to the SDZ Supreme Board Officers, Junior League members and the English-speaking lodges, S. Y. M. C., Martha Washingtons, Modern Crusaders, Eastern Stars, Modern Knights, Magic City Juniors and Lorain Buckeyes. We hope, too, that many Inter-lodge League followers will attend. All profits made on this dance will go to build up our Sports Fund. Every ticket you buy will help us reach our desired goal and will be greatly appreciated.

Josephine Segal, Chairman of the Kitchen Committee, has planned a variety of refreshments including tempting hamburgers and home-made "klobase" on delicious rolls and buns. Liquid refreshments are the sole responsibility of Lou Novak who promises to satisfy all tastes and purses. Eleanor Cerne is chairman of refreshment ticket sellers; Aug. Kogoy will manage the ticket takers and door guards, and Ray Breskvar is in charge of Sales. Tickets will be sold at the door—they are only 35c.

Once more, let me urge you to come to Clairwoods' Happy Daze Dance—and come early. It will be a grand time to meet your friends.

CRITICS ACCLAIM CRUSADERS' GLAMOROUS FIRST CONCERT

By Tony Piks
Going into my first venture as critic, I really have to admit that I am speechless and spell-bound at the marvelous and superfine performance of the Modern Crusader Glee Club.

This critic personally congratulates the Crusaders' director Jack Nagel who did such a splendid and capable job of directing their first concert.

Coming down to critical opinions, we wish to say that there is only one thing we have to criticize the Modern Crusaders for, and that is that the concert was too short. We could have listened to you all night.

What several people picked at the random think of the concert: John Gornik, Supreme Secretary: It gives me great pleasure to say that I am proud that such an intelligent, talented and Slovene-minded group belongs to SDZ. The Modern Crusaders can safely boast of their first concert.

Mr. Louis Seme, noted director of concerts: I'm amazed at their splendid performance. Many good wishes for the continuance of their endeavor.

Jos. Okorn, Supreme Treasurer: All I can say is that I have heard many concerts, but this one was the best of them all.

Miss Sophie Kozely, Junior League treasurer: This concert will go down in my scrapbook as the epoch-making event of the Modern Crusaders.

gave at its initial concert last Sunday which marked the 9th anniversary of the Collinwood lodge.

The tense moment came when your critic heard "Slovenec sem." Its motto, in my opinion, is found in this song which won the heart of everyone that attended the concert.

What several people picked at the random think of the concert: John Gornik, Supreme Secretary: It gives me great pleasure to say that I am proud that such an intelligent, talented and Slovene-minded group belongs to SDZ. The Modern Crusaders can safely boast of their first concert.

Mr. Louis Seme, noted director of concerts: I'm amazed at their splendid performance. Many good wishes for the continuance of their endeavor.

Jos. Okorn, Supreme Treasurer: All I can say is that I have heard many concerts, but this one was the best of them all.

Miss Sophie Kozely, Junior League treasurer: This concert will go down in my scrapbook as the epoch-making event of the Modern Crusaders.

CLAIRWOOD BOWLING RESULTS
Table with columns for Cubs, Tigers, Spades, Cards, Giants, Yankees and totals for each team.

SPECIAL MATCH GAMES
Table with columns for Clairwood 'B' Team and Clairwood 'A' Team, listing players and scores.

TEAM STANDINGS
Table with columns for Team, W, L, and Pct., listing various lodges and their records.

Schedule for Sunday, January 31st
List of events including Alleys 1-2, 3-4, 5-6, 7-8 with game types and opponents.